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Tisztelt Képviselőtestület! 

 

   A Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8. § (4) bekezdése alapján, az Oroszlányi 

Rendőrkapitányság (a továbbiakban: rendőrkapitányság) 2022. évben végzett tevékenységéről, 

Kömlőd község és közigazgatási területe közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság 

érdekében tett intézkedésekről, és az azzal kapcsolatos feladatokról készített beszámolómat a 

következők szerint teszem meg. 

 

A rendőrkapitányság a lakosság szubjektív közbiztonságérzetének fenntartásával hajtotta végre 

feladatait úgy, hogy a munkánk minőségét jelző mutatóink javarészét megtartottuk, vagy 

némileg javítottuk. Ezzel már több évre visszamenőleg egy jó színvonalú, évről-évre fejlődést 

mutató tevékenységet, eredményességet mondhatunk magunkénak. 

 

A 2021. évi tevékenységünkről 2022. április 20-án számoltam be a képviselőtestület előtt, 

melyet az önkormányzat elfogadott.  

 

 

I. A község közbiztonsági helyzetének értékelése 

 

   Az értékelt évben a rendőrkapitányság illetékességi területén nem történt olyan mérvű 

változás a bűnügyi helyzetet befolyásoló körülményekben, ideértve akár a lakosságszámot, az 

összetételt, akár az infrastrukturális ipari-gazdasági összetevőket, mely kihatással lehetett volna 

a bűnügyi mutatókra.   

 

 

1.  A bűnügyi helyzet értékelése 

 

   A 2021. évi 2-ről 13-ra nőtt a regisztrált bűncselekmények száma a 2022. évben a község 

közigazgatási területén.  

Egy esetben Egyedi azonosító jellel visszaélés, négy esetben Információs rendszer vagy adat 

megsértése, egy esetben Járművezetés bódult állapotban, egy esetben Járművezetés ittas 

állapotban, egy esetben Közúti baleset okozása, két esetben Magánlaksértés, egy esetben 

Személyi szabadság megsértése, egy esetben Testi sértés, és egy esetben Zaklatás 

bűncselekmény elkövetése miatt. 

 

 

Szákszend község közrendjéről-közbiztonságáról összességében elmondható, hogy a 

rendőrkapitányság működési területén belül bűnügyileg legkevésbé fertőzött terület. 

 

 

2. A bűnüldöző munka értékelése 

 

   A nyomozáseredményességi mutatók tekintetében település szintű adatokkal nem 

rendelkezünk, ezért a következőkben ismertetett számadatok nem Szákszend község, hanem a 

rendőrkapitányság által nyomozott bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatói. 

 

A rendőrkapitányság nyomozáseredményességi mutatója a 2022. évben az előző évhez képest 

84,2%-ról 81,5%-ra, a felderítési eredményességi mutató 74,3%-ról 68,4%-ra csökkent. 

 

Szákszend község területén nem történt kiemelten kezelt bűncselekmény. 
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A kiemelten kezelt bűncselekmények eredményességi mutatója gyakorlatilag stagnált, 72,6%-

ról 72,5%-ra változott, a közterületen elkövetett bűncselekményeké 95,5%-ról 99,3%-ra javult 

a tárgyalt évre az előző évhez képest.  

 

 

3. Tulajdon elleni szabálysértések 

 

   A 2021-es évhez hasonlóan 2022-ben egyetlen esetben sem került sor eljárás megindítására 

tulajdon elleni szabálysértés elkövetése miatt a település illetékességi területén.  

 

4. A közlekedésbiztonsági helyzet 

 

   Szákszend község közlekedésbiztonsági helyzetéről megállapítható, hogy az ismertté vált 

balesetek száma a 2021. évi 2-ről 9-re nőtt a 2022. évben. 7 esetben anyagi káros, 2 esetben 

könnyű személyi sérüléssel járó baleset történt. 2021-ben egy anyagi káros és egy súlyos 

sérüléssel járó baleset történt. A tárgyalt évben két vadelütés történt, melyből az egyik anyagi 

káros, a másik könnyű személyi sérüléssel végződött. Egy baleset az elsőbbségadás 

szabályainak be nem tartása miatt következett be, egy balesetet a relatív gyorshajtás okozta, 

vagyis az okozó nem az út és látási viszonyokat figyelembe véve közlekedett. A balesetek többi 

részében a vétkes járművezető figyelmetlensége okozta KRESZ szabályszegések miatt 

következett be a baleset (három esetben álló gépjárműnek ütköztek, figyelmetlenség okán 

vízelvezető árokba hajtott, figyelmetlensége következtében mezőgazdasági vontatóval 

vezetékeket szakított le). 

 

5. Az illegális migráció helyzete 

 

   A település kevésbé érintett az eddig felfedett migrációs útvonalak tekintetében. A 

rendőrkapitányság illetékességi területére az illegális migráció nem volt jellemző. A közterületi 

szolgálat az ellenőrzések során a külföldi személyek ellenőrzését elvégezte.  

Rendőreink 2022.09.21-én lakossági bejelentés alapján Kömlőd külterületén 7 fő migráns 

személlyel intézkedtek, akik közül 4 indiainak, 2 afgánnak és 1 pakisztáninak vallotta magát, 

mindannyian Nyugat-Euróbába próbáltak eljutni, az ország területén jogszerűtlenül 

tartózkodtak. Az illegális bevándorlók létszámáról nem állt rendelkezésre pontos adat, ezért a 

kutatási munkában a polgárőrők segítségét kértük. 

A Dadi és Kömlődi Polgárőr Egyesület tagjai a riasztást követően szorosan 

együttműködve azonnal elkezdték a személyek felkutatását. Dad területén a Dadi 

Polgárőr Egyesület 1 főt, míg Kömlőd területén a Kömlődi Polgárőr Egyesület további 11 főt 

talált meg. A hatékony és eredményes összefogásnak köszönhetően összesen 19 fő migránst a 

polgárőrök a rendőrséggel közösen egy nap alatt felkutatták.  

 

Az illegális migráció Szákszendközséget a 8135-ös úton való közlekedés miatt (mint területi 

illetékesség) érinti.   

 

 

II. A közbiztonság érdekében tett intézkedések és az azzal kapcsolatos feladatok 

 

 

1. A közterületi jelenlét 
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      A közterületi jelenlét fokozása, a közterületek és az idegenforgalmi övezetek biztonságának 

fenntartása a közbiztonsági tevékenység egyik legfontosabb feladata. Hasonlóan az előző 

évhez, a 2022. évben is erőfeszítéseket tettünk annak érdekében, hogy a Rendészeti Osztály 

közterületi állománya minél több időt tudjon eltölteni közterületen. A rendőrkapitányság 

számára napjainkra folyamatos feladatot adó tömeges migráció okozta válsághelyzet kezelése, 

az ukrán-orosz háborúból adódó feladatok végrehajtása, az ország határainak védelme 

érdekében jelentkező többletfeladatainkat, úgy hajtottuk végre, hogy a lakosság szubjektív 

közbiztonságérzete, a közterületek rendje nem szenvedett csorbát. Ezt csak úgy tudtuk 

megvalósítani, hogy mind a Bűnügyi, mind a Rendészeti Osztály állományát túlszolgálat 

terhére vezényeltük a közterületekre.    

 

2. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata 

 

   Mivel a közrendvédelmi szolgálatteljesítés számszaki mutatóit csak a rendőrkapitányság 

illetékességi területének egészére, és nem települések szerint tudjuk statisztikai hitelességgel 

kimutatni, ezért a következőkben ismertetett adatok nem Szákszend község közigazgatási, 

hanem a rendőrkapitányság illetékességi területére vonatkoznak.   

 

   A közterületi szolgálatot ellátó állományunk létszáma 2 727 fő volt 2022-ben, ami 12,4%-os 

csökkenés a 2021. évi 3 113 főhöz képest.  A közterületen eltöltött szolgálati órák számában is 

csökkenés következett be, mivel ez a mutató 20 239 óráról 18 724 órára, 75%-kal csökkent. A 

2022. év során 1 fő közterületi szolgálatot ellátó rendőrre 1 447 lakos jutott.  

 

A közterületre vezényelt állomány 2022-ben 229 elfogást hajtott végre, ami 12,3 %-os 

csökkenés a 2021-ben végrehajtott 261 elfogásához képest. Ezen belül a tettenéréses elfogások 

száma 166-ról 81-re, a körözés miattiaké 29-ről 28-ra csökkent. A csökkenés részben az év 

közben bekövetkezett azon szemléletváltásnak tudható be, mely szerint a kategóriából kikerült 

a bűncselekményi értékhatárt meghaladó koncentrációjú alkohollal a szervezetükben közlekedő 

járművezetőkkel szembeni intézkedés.  

      

Az előállítások száma a 2021. évi 245-ről 2022-ben 272-re, 11,0%-kal nőtt. 2021. évben 143 

főt állítottunk elő bűncselekmény elkövetésének gyanúja miatt, 2022. évben 103-at, ez 28,0 %-

os csökkenést jelent. A mintavételre előállítottak száma 33-ról 65-ra emelkedett, ami 97,0%-os 

emelkedés, és a már említett szemléletváltás okozta.   

 

A biztonsági intézkedések száma 4,4 %-kal 113-ról 108-ra csökkent tárgyalt évre az előző 

évhez viszonyítva, azonban ezen intézkedéseink száma nincs szoros összefüggésben az 

állomány intézkedési aktivitásával.  

 

2022-ben 6 590 járművezetővel szemben alkalmaztunk alkoholszondát, amiből 219 esetben 

fedtük fel, hogy a jármű vezetője ittas volt. A 2021. évben alkalmazott 6 213 szondáztatásból 

257 főnél állapítottuk meg, hogy szeszes italtól származó alkoholos befolyásoltság alatt vezette 

a járművét. 

Emiatt a tárgyévben 29 főtől, az előző éveben 43-tól vettük el a helyszínen a vezetői engedélyét.  

 

A Közigazgatási bírságok száma a 2021. évi 234-ről a 2022. évre 468-ra 100%-al emelkedett.  

 

A 2022. évben 165 elővezetést rendeltek el az arra jogosult hatóságok, amiből 65-öt sikeresen 

hajtottunk végre. Ez 39,4%-os eredményességi aránynak felel meg. Ez az arányszám a 2021. 

évben 54,1% volt.  
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A közterületi ellenőrzések során szabálysértést elkövető személyekkel szemben 2021-ben 896, 

míg 2022-ben 1 481 esetben szabtunk ki helyszíni bírságot, ami 65,3%-os növekedés.  

 

A szabálysértési feljelentések száma 307-ről 334-re, 8,8%-kal emelkedett.   

 

A közterületen szolgálatot ellátó szervezeti egységeink munkáját, a szolgálati idejüket oly 

módon szerveztük, hogy amennyiben egyéb elvonó körülmény nem lépett fel, úgy a rendőri 

lefedettség állandó volt.  

 

„A közbiztonság és a közrend további erősítését elősegítő bűnügyi és rendészeti intézkedések 

egységes megtételére” elnevezésű intézkedési terv alapján a településeket, illetve azok egyes 

részeit osztályozzuk. A településeket a bűnügyi, a közbiztonsági és a határbiztonsági adatokra, 

tendenciákra, a lakosság szubjektív biztonságérzetére, az ott lakók veszélyeztetettségére, a 

társadalmi együttélési szabályok betartására, az elmúlt időszakban bekövetkezett lakossági 

konfliktushelyzetekre, illetve egyéb más releváns körülményekre, valamint a rendelkezésre álló 

rendőri állomány létszámára is figyelemmel, kiemelten veszélyeztetett, veszélyeztetett  és 

veszélyeztetettnek nem tekinthető kategóriákba soroljuk be.  

 

Szákszend község veszélyeztetettnek nem tekinthető besorolásban van és volt is az értékelt év 

során. A kategóriák meghatározásánál kikértük a település vezetőinek a véleményét és 

figyelembe vettük az egyéb csatornákon, a lakosság köréből érkező jelzéseket is. 

 

3. Rendezvénybiztosítások  

 

A 2022. évben Szákszend településen 2 alkalommal hajtottunk végre rendezvénybiztosítást. A 

Falunapi rendezvény biztosítását hajtottunk végre 2022. június 04-én és 2022. június 05-én, 

valamint az Őszköszöntő Szákszend rendezvényt 2022. szeptember10-én és 2022. szeptember 

11-én.  

 

4. Körzeti megbízotti státuszok feltöltöttsége és tevékenységük értékelése 

 

   A körzeti megbízotti feladatokat 2013. december 01. napjától Fehér István r. törzszászlós úr 

látja el. A körzeti megbízott jó kapcsolatot alakított ki a község intézményeivel. Összességében 

megállapítható, hogy jó kapcsolatrendszerrel rendelkezik, a rábízott feladatokat végrehajtja.  

 

 

5. Az igazgatásrendészeti tevékenység 

 

   Az igazgatásrendészeti szervezeti elemünk a 2022. évben Szákszend területén elkövetett 

szabálysértések miatt 4 esetben folytatott eljárást. 2 esetben közlekedési, 2 esetben pedig 

közrendvédelmi szabálysértés elkövetése miatt. 

 

6. Együttműködés 

 

   A Kömlődi Polgárőr Egyesület szákszendi tagozata 2021. év novemberében megszűnt. A 

polgárőrök a megszűnésig eredményesen részt vettek a közrend-közbiztonság fenntartásában.  
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III. Összegzés, kitűzött feladatok a következő időszakra 

 

   A rendőrkapitányság az értékelt időszakban mind rendészeti, mind bűnügyi téren 

összességében jó intézkedési- és nyomozáseredményességi mutatókkal hajtotta végre 

feladatait. Az egyes fejezeteknél tárgyalt romló, valamint az elvárt eredményektől elmaradó 

teljesítmények azonban megmutatták azokat a területeket, melyek a 2023. évben prioritást kell, 

hogy élvezzenek tevékenységünk során.  

 

Ahhoz, hogy valamennyi területen javulásról lehessen beszámolni, a teljesség igénye nélkül a 

következő feladatokat kell végrehajtani: 

 

- A 2023. évi kiemelt rendezvények és sportesemények biztosításával kapcsolatos rendőri 

feladatok végrehajtása,   

- Magyarország határainak védelme, az illegális migráció, illetve az államhatár 

rendjét érintő egyéb jogellenes cselekmények elleni fellépés érdekében a határőrizeti, 

határforgalmi és mélységi ellenőrzési feladatok következetes végrehajtása. 

- az állampolgárok szubjektív közbiztonságérzetét befolyásoló jogsértések elleni 

hatékony fellépés az erők és eszközök optimális felhasználásával, az egyes rendészeti 

feladatokat ellátó személyekkel és a polgárőrséggel közös feladatellátással, valamint a 

büntetőeljárások lefolytatásának gyorsításával, eredményességének biztosításával, 

- jelentősen csökkentenünk kell a folyamatos bűnügyek számát és a nyomozásokra 

fordított időt, 

- a közlekedésbiztonsági helyzet javítása, különös tekintettel a sérüléssel járó és az ittasan 

okozott balesetek csökkentésére,  

- kiemelt hangsúlyt kell fektetnünk a közterületek és nyilvános helyek ellenőrzésére, az 

erőszakos és félelmet keltő bűncselekmények megakadályozására, vagy hatékony 

felderítésére,  

- a szervezeti működés hatékonyságának javításával a szélsőségektől mentes, 

kiegyensúlyozott közbiztonság fenntartása, az erőforrások optimális felhasználásával, a 

helyi szintű közbiztonsági, közlekedésbiztonsági és bűnügyi helyzet változásaira 

rugalmasan reagáló közterületi jelenléttel a lakosság szubjektív biztonságérzetét 

leginkább befolyásoló bűncselekmények, szabálysértések és baleseti okok 

előfordulásának csökkentése,  

- a büntetőeljárások törvényes, szakszerű, időszerű és hatékony lefolytatása, a 

bűncselekményből származó vagyon minél nagyobb arányú elvonása és az okozott kár 

megtérítése érdekében a vagyonvisszaszerzés, az elkobzás és a vagyonelkobzás 

hatékony végrehajtása, az áldozatsegítési rendszer működtetésében közreműködés,  

- az állományunkat meg kell tartani, munkavégzésük körülményeit javítani, emellett 

hatékony toborzási tevékenységet kell folytatnunk. 

 

Beszámolóm végén köszönetemet fejezem ki az erkölcsi és anyagi támogatásért.  

 

 

Oroszlány, időbélyegző szerint  

 

             Tisztelettel: 

Hufnágel Ákos r. alezredes 

         mb. kapitányságvezető 


